Juliana Rose Drops Her First Single "Werk It"



Kalamazoo, Jul 21, 2019 (Issuewire.com) - Juliana Rose, born in Brooklyn New York, found her passion at a young age. Throughout Juliana's middle and high school life, she took many music & performance arts courses that helped develop her skills of becoming a songwriter.

As Juliana Rose continued her path towards music entertainment she also struck up an interest in makeup and hairdressing. She went on to graduate from beauty school adding a brand new set of skills to her skill set.

Juliana Rose has been working hard building and developing her craft. She released her first single titled "Werk It" now available on all platforms. If you'd like to hear more music by Juliana Rose click here https://music.apple.com/us/album/werk-it/1470328609?i=1470328611

Media Contact

The Music Industry Report

pr@themusicindustryreport.com

Source: TMIR

See on IssueWire: https://www.issuewire.com/juliana-rose-drops-her-first-single-werk-it-1639598658453395